  Отзыв- отчет дирекции по управлению персоналом ОАО «ЛОМО»   по итогам  обучения  в январе 2015 г на тему «Аудит систем менеджмента. Внутренний аудитор системы менеджмента качества» при участии ООО «КАЙРИО-КАЙДЗЕН» ( Преподаватель, представитель компании - Гритчина И.А.).

В I-ом квартале 2015 года в период с 14 по 16 января для сотрудников ОАО «ЛОМО» было организованно и проведено внешнее обучение на тему «Аудит систем менеджмента. Внутренний аудитор системы менеджмента качества».

 В обучении приняли участие всего  24 сотрудника предприятия, что составляет 100,0% от запланированного количества. 
  Следует  отметить, что  данное обучение в области СМК    было проведено на высочайшем профессиональном уровне, позволило  участникам  - сотрудникам  ОАО «ЛОМО», крупнейшего и старейшего  промышленного предприятия  оптического приборостроения, максимально окунуться в проблематику  данной сферы с учетом новшеств с системе ИСО.

 Также хочется отметить  формат проведения  программы – была создана благоприятная и дружественная обстановка, возможность  взаимодействия с высококвалифицированным экспертом в области системы ИСО.  

   Указанное подтверждается и результатами опроса участников обучения .

 Так, вовлеченность участников в процесс обучения сотрудники оценили: 18 человек (78,3%) на «отлично»; 5 человек (21,7%) – «хорошо». 
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Доступность объяснений и ответов на вопросы аудитории сотрудники оценили: 16 человек (69,6%) –  на «отлично»; 7 человека (30,4%) – на  «хорошо».
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 Особую признательность  хотелось бы  выразить  преподавателю  и представителю ООО «КАЙРИО-КАЙДЗЕН» Гритчиной И.А. за профессионализм, высококвалифицированную подготовку материалов  и теплую атмосферу живого общения, которая была создана в процессе обучения сотрудников нашего предприятия.
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